

## Rincón de citas

“Pero las medidas que se proponen en un tema como es la educación de nuestras futuras generaciones deberían estar avaladas por algo más que las opiniones y las ocurrencias. Sería lo mínimo que se debería pedir a quien está dispuesto a asumir la responsabilidad del Ministerio de Educación de un Estado”.

**Enrique Javier Díez Gutiérrez/**  
Profesor de la Universidad de León

El País 1/3/2012

“La educación debe estar en el centro del debate social y político, pero no para lanzarnos piedras unos a otros sino para consensuar las medidas necesarias que impidan que dentro de diez años sigamos empeorando las cifras de fracaso y abandono escolar prematuro”.

**Miguel Soler/**  
Exdirector general de Formación Profesional

El País 3/3/2012